BK S:t Erik
Sondagsbarometer 2022-05-22

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 228.4 59.49 Peter Flodqgvist - Bengt Stahre 14778 2409 BK S:t Erik - BK Alert
2 72 223.6 58.23 Bjorn Westergren - Birger Bogstag 52740 53063 Lidingd FLP - BK S:t Erik
3 8 2219 57.78 Ingemar Klera - Fredrik Sandwall 9108 25808 BK S:t Erik
4 80 219.1 57.05 Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854  IK Makkabi
5 75 212.0 55.22 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:t Erik
6 71 204.2 53.16 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:tErik
7 2 202.3 52.68 Ellis Wohlner - Irene Rune 90611 85381 BK S:tErik - BK Tva Ess
8 5 201.3 52.41 Peter Lindskog - Lars Eriksson 65792 200096 BK S:tErik
9 9 195.2 50.83 Rolf Borg - Mia Brunnberg 33367 41072 BK S:tErik
10 3 195.0 50.78 Thaitown Nystrom - Tommy Nystrom 67924 67925 BK S:tErik
11 73 194.3 50.59 Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65134 BK S:tErik
12 6 191.1 49.76 Goran Ryman - Ewa Ryman 21622 50717 BK S:tErik
13 79 187.1 48.74 Sture Nylen - Hans Burman 67808 29882 BK S:tErik
14 4 186.2 48.49 Gertrud Bagstam - Boel Helsing 37486 17117 BK S:tErik
15 1 173.1  45.09 Anki Landarv - Jeanette Josefsson 65028 16767 BK S:tErik
16 78 1714 44.65 Maria Calissendorff - Lennart Rehle 79968 6599 BK S:t Erik
17 74 146.8 38.23 Mikael Gronkvist - Matteo Nordqvist 85230 67675 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
18 77 146.7 38.22 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strom-Ericsson 54133 54134 BK S:t Erik
19 76 1448 37.72 Ulla Winblad - Monika Olsson 48717 49367 BK S:tErik
1 # DKn43 Bésta kontrakt 2 4653 Bésta kontrakt 3 4 Kn75 Bésta kontrakt
Nord v 62 3v OD-1100 Ost v 9873 3v O =-140 Syd v KKn10 2NT S =120
Ingen + K963 NS + Kn ov 4932
#Kn106 % ¢ v & NT #EKKNn62 & ¢ v &4 NT #EKn72 & ¢ v & NT
4 K8652 #1097 N8 9567 A EKD94 &7 N56 4505 4 K632 «D84 N9 6 6 6 8
v 107 vKDKn9853 S 8 9 5 6 7 v54 vKDKn102 S 5 6 4 5 5 vE9643 vD52 S 966 6 8
+75 +104 O4 4875 ¢ EK75 +642 087 9 838 ¢ 107 ¢+ KDKn84 O4676 4
#KD74 #E V44875 *84 D953 V87 988 #85 »106 V47764
o E 4 Kn1082 4 E109
vE4 vE6 v 387
+ EDKn82 +D10983 + E65
98532 *107 #KD943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 72 44 S= v7 130 160 00|75 6 3NV-3 «A 150 150 10(80 1 2¢ O-2 &K 200 16.0 0.0
5 76 4v O-1 ¢ A 50 13.0 30|80 1 3NV-3 v9 150 150 10| 3 78 INN+2 ¢K 150 13.0 3.0
77 4 3v0O-1 a A 50 130 30| 2 79 3vO-1 T 50 90 7.0| 5 76 INN+2 ¢K 150 13.0 3.0
75 6 4¢ S-1 vT -50 90 7.0| 3 78 2¢ V-1 *A 50 90 7.0| 2 79 2NN= ¢5 120 9.0 7.0
80 1 5¢S-1 vT -50 90 7.0| 5 76 24 V-1 *A 50 90 70|75 6 2NN= ¢K 120 90 7.0
3 78 2v0O= a A -110 6.0 100|74 7 4vO0O-1 LY 50 90 7.0|73 8 2#S+1 ¢T 110 5.0 11.0
2 79 3vO= «9 -140 40 120 9 72 2NO +3 +3 -210 40 12077 4 3#N= ¢T 110 5.0 11.0
73 8 44 N-4 *A -200 20 14.0|73 8 3NV+1 &A -430 10 15074 7 INN= +K 90 20 14.0
74 7 4v O= a A -420 0.0 16.0(77 4 3NO+1 +3 -430 1.0 150| 9 72 34S-1 vA -50 0.0 16.0
71 - 9.0 71 - 9.0 71 - 9.0
4 498 Basta kontrakt 5 4 ED9%4 Basta kontrakt 6 4764 Basta kontrakt
Vast v EKn92 2NTV =-120 Nord v8 6NT N = 1440 Ost v EKn105 4¢ S =130
Alla ¢ 743 NS + ED108 ov ¢ 63
#EKKn7 & ¢ v & NT #ED54 & ¢ v & NT #EK85 & ¢ v & NT
4 KD 4EKN6432 N 7 55 4 5 K82 4653 N 1112101212 4 KKn852 4 D10 N 8 106 7 8
vD10654 v7 S755565 vKn72 vEDG63 S 1112111212 v973 v KD8642 S 8 105 7 8
¢ E9865 ¢ DKn o6 7787 +Kn32 ¢754 021211 + K5 + D10 043763
*6 #D532 V6772838 210863 #Kn92 v21211 «D63 #Kn42 V43763
#1075 & Kn107 4 E93
v K83 v K10954 v-
+ K102 + K96 ¢ EKn98742
#10984 *K7 #1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
379 240-1 T 100 140 20| 6 77 3NN+4 46 720 150 10| 4 78 4vyDO-2 ¢A 500 150 1.0
6 77 24 O-1 «T 100 140 20|74 9 3NN+4 a7 720 150 10| 6 77 3¥yxDO-2 ¢A 500 150 1.0
72 71 44 O-1 8 100 140 20| 3 79 3NS+3 ¢2 690 11.0 50(72 71 3NN+2 vK 460 120 4.0
4 78 24 O= &T -110 80 80|80 2 3NN+3 46 690 110 50(74 9 4¢ S+1 v3 150 100 6.0
74 9 24 0= T -110 80 80| 4 78 3NN+2 &2 660 6.0 10.0| 3 79 4¢ S= 45 130 6.0 10.0
80 2 240= &T -110 80 80|72 71 3NN+2 43 660 6.0 100|75 8 3¢ S+1 v9 130 6.0 10.0
75 8 24 O+1 &4 -140 40 120(75 8 3NS+2 &3 660 6.0 10.0|80 2 3¢ S+1 v9 130 6.0 10.0
76 7 24 O+2 T -170 20 140| 1 5 3NN+1 v3 630 10 150 1 5 3v0O-1 ¢A 100 2.0 14.0
1 5 3&#N-3 v7 -300 00 16.0(76 7 3NN+1 46 630 10 15076 7 2vO= a4 -110 0.0 16.0
- 73 70| - 73 70| - 73 7.0
7 4 E95 Bésta kontrakt 8 410765 Bésta kontrakt 9 462 Bésta kontrakt
Syd v9 34 S =140 Vast v Kn62 ANT V =-430 Nord vD1076 5v N =450
Alla + Kn1075 Ingen 49642 ov + EKn6
#K8753 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT #ED97 & ¢ v & NT
4873 442 N86 7 97 « Kn3 « EKD N7 3353 4108 « ED973 N9 9 119 10
v 102 vKD764 S 86897 vEK109 8754 S7 3353 v93 v K84 S 8 9 109 10
¢ EKD43 4986 047536 ¢ 10873 ¢ EKKn5 O 6 10107 10 49854 ¢+ K32 O4 43 43
&#Kn62 #E94 V47536 D73 »104 V 6 10107 10 #Kn8542 &#K3 V44243
4 KDKn106 49842 & KKn54
v EKn853 vD3 v EKn52
2 +D + D107
+D10 #EKn9852 106
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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71 74 34DS+1 T 930 16,0 00| 7 1 4v V-1 46 50 150 10| 2 6 4vS= T 420 150 1.0
80 3 44 S= ¢A 620 140 20|73 72 4v V-1 &K 50 150 10|73 72 4v N= v4 420 150 1.0
73 72 24 S+2 ¢A 170 120 40|76 9 3NO= 49 -400 120 40| 4 79 INO-3 v2 300 120 4.0
2 6 24 S+1 ¢A 140 80 80| 2 6 4v 0= +Q -420 70 9.0 5 78 3v N+1 va 170 9.0 7.0
5 78 24 S+1 ¢A 140 80 80|71 74 4vO= &A -420 70 90| 7 1 3vN+1 a3 170 9.0 7.0
7 1 24S+1 ¢A 140 80 80|77 8 4vO0O= +Q -420 70 9.0(71 74 3v N= v4 140 6.0 10.0
76 9 34S-1 *A -100 3.0 13.0|80 3 4vO= +Q -420 70 90|76 9 4v N-1 &2 -50 20 14.0
77 8 34 S-1 ¢ A -100 3.0 13.0| 4 79 3NO+1 &2 -430 20 14077 8 24 N-1 aA -50 20 14.0
4 79 44 S-2 *+ K -200 0.0 160 5 78 4v O +1 +Q -450 00 16080 3 3vS-1 aT -50 2.0 14.0
7% - 8.3 7% - 8.3 7% - 8.3
10 «EK Basta kontrakt 11 » 10864 Basta kontrakt 12 «Kn3 Basta kontrakt
Ost v 10742 5NT S =660 Syd v Kn8763 2NT S =120 Vast v K9753 34 VD-1100
Alla + D104 Ingen ¢ E4 NS + 1093
#KD73 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT #KD6 & ¢ v & NT
4 Kn9853 41074 N 1010109 11 4DKn5 4K732 N8 6 6 538 4 KD1052 «E964 N9 8857
v9 v EKn863 S 1010109 11 v D94 v EK52 S 86 65 8 vKn842 vE6 S98857
+ Kn98 ¢ K32 023342 + KDKn8 ¢ 953 0477765 ¢ Kn5 + D862 O45 486
#8542 #Kn6 V23342 #1087 D4 V47775 #Kn8 #1093 V45 486
4 D62 «E9 & 87
v KD5 v10 vD10
¢ E765 + 10762 ¢+ EK74
#E109 #EKKnN962 #E7542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
72 75 3NN +2 v6 660 150 10|74 73 44 O-4 vT 200 16.0 00|74 73 2v N+1 +6 140 16.0 0.0
80 4 3NS+2 43 660 150 10| 8 2 3&S+1 ¢K 130 140 20| 1 9 1lvN+1 +6 110 120 4.0
3 7 3NS+1 43 630 11.0 50 1 9 2&#S+1 ¢K 110 120 40| 8 2 2¢ S+l K 110 120 4.0
5 79 3NS+1 a5 630 110 50| 5 79 2¢v0-2 «A 100 100 6.0|80 4 2¢ S+1 K 110 120 4.0
1 9 3NS= 43 600 6.0 100| 6 78 24 S= *+ K 90 80 80| 3 7 340-1 48 50 70 9.0
6 78 3NS= 48 600 6.0 100(80 4 24 0-1 vT 50 6.0 100 5 79 34 V-1 &K 50 7.0 9.0
8 2 3NS= a5 600 6.0 100 3 7 2¢ V= &5 -90 20 14072 75 24 V= &K -110 40 120
74 73 3NS-1 aJ -100 1.0 15072 75 2¢ V= &5 -90 20 140| 6 78 34 V= &K -140 20 14.0
76 71 3NS-1 43 -100 1.0 15076 71 2¢ V= &3 -90 20 14076 71 44 S-2 &K -200 0.0 16.0
7 - 5.3 7 - 5.3 7 - 5.3
13 & EK763 Basta kontrakt 14 & D952 Basta kontrakt 15 & DKn43 Basta kontrakt
Nord v EKKn6 3« N =110 Ost v8 2# S =90 Syd v K10743 54 S =650
Alla * K2 Ingen + KD963 NS +6
#EKn & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT
4 D2 4« Kn9854 N9 7 7 6 6 4 EK84 &4Kn73 N8 6 6 6 7 |472 4109 N 105 8 115
vD1098542 v- S9776 6 v6 v EK7543 S 86 6 6 6 |YEKn6 v 9852 S 105 8 115
¢ E74 ¢ DKn105 046566 48752 ¢ EKnl10 O5 6 7 6 6 |¢EKDKNn1042 ¢ 753 038426
&K D976 V4610677 D954 &2 V56766 |[#10 D954 V38426
410 4106 & EK865
v73 v DKn1092 vD
49863 *4 +98
41085432 #K10876 #E7632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 79 2NN= 49 120 16,0 00| 4 8 24 0-2 v8 100 150 10|80 5 54 S= &T 650 16.0 0.0
4 8 34 N-1 +Q -100 12.0 40|75 74 24 V-2 +K 100 150 10| 7 78 44 S= ¢A 620 140 20
7 78 2NN-1 a4 -100 12.0 40| 6 79 3NV-1 +3 50 100 60| 1 71 6¢DV-3 +¢6 500 11.0 5.0
73 76 24 N-1 +Q -100 120 40| 7 78 2vO-1 *4 50 100 60| 6 79 5¢DV-3 «Q 500 110 5.0
9 3 34N-2 +Q -200 70 90| 9 3 2v0-1 *4 50 100 6.0|75 74 34 S+1 ¢A 170 7.0 9.0
75 74 3NN-2 +Q -200 70 9.0|80 5 3¢ N-1 &2 -50 6.0 10.0(77 72 34 S+1 ¢A 170 70 9.0
1 71 34 N-3 +Q -300 30 130| 1 71 2¢0O= *4 -110 40 120(73 76 5¢ V-2 «Q 100 40 120
80 5 34 N-3 +Q -300 3.0 13.0(73 76 2v O+1 *4 -140 20 140| 4 8 4e V-1 T 50 1.0 15.0
77 72 54 N-5 +Q -500 0.0 16.0|77 72 24 N-3 vA -150 00 160 9 3 5¢V-1 a3 50 1.0 150
2 - 8.7 2 - 8.7 2 - 8.7
16 » 10864 Bésta kontrakt 17 «KD10 Bésta kontrakt 18 4 Kn10543 Bésta kontrakt
Vast vD 64 N D -3 -500 Nord v43 4v O =-420 Ost v3 44 S D -1-200
ov 4 DKn53 Ingen 497653 NS + KD1086
#10853 & ¢ v & NT #K32 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
« D7 & EKKn95 N9 1611 4 E9843 4 Kn62 N7 8344 4ED 46 N2 9296
v 7653 v98 S91611 v72 vEKKn9865 S 7 8 3 4 4 vE10962 v KDKn7 S39296
49862 ¢ EK1074 O4 114 9 7 ¢ 102 ¢+ Kn O6 5 109 8 $732 + Kn9 09 4 103 7
&#EK7 &Kn V 4 114 9 7 #EKN104 #98 V 6 5 109 8 #KD5 #1087432 V 9 4 103 7
432 475 & K9872
v EKKn1042 vD10 v 854
¢- + EKD84 ¢+ E54
#D9642 £D765 &E6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 73 3vS= a7 140 16.0 00| 3 71 44 V-3 v4 150 16.0 00| 8 78 3«4DS= vA 730 16.0 0.0
3 71 44 N-1 a A -50 13.0 3.0(76 75 3v V-1 a7 50 140 20| 1 73 24 S+1 &5 140 13.0 3.0
74 77 3v S-1 &A -50 130 30| 1 73 5¢S-2 v2 -100 11.0 50| 2 72 34 S= v9 140 13.0 3.0
7 79 4vyDS-1 4Q -100 100 6.0({80 6 44DS-1 7 -100 110 50| 3 71 54DO-1 ¢A 100 10.0 6.0
5 9 3¢ 0+1 vA -130 70 90| 7 79 3vO= *A -140 6.0 10.0(74 77 INV-1 K 50 80 8.0
80 6 4¢ O= vK -130 70 90| 8 78 3vO= *+ K -140 6.0 100 5 9 3vV+1 *+ K -170 6.0 10.0
2 72 34 O= vK -140 40 12074 77 3v O= ¢ A -140 6.0 100(80 6 2vV+3 aJ -200 40 120
8 78 34 O+1 vA -170 20 140| 2 72 3vO+1 K -170 1.0 150| 7 79 4v V= K -420 1.0 15.0
76 75 44 V= vA -620 00 160 5 9 3vO+1 *A -170 1.0 150|76 75 4v O= *+ K -420 1.0 15.0
- 4 80| - 4 80| - 4 8.0
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19 oK Basta kontrakt 20 497 Basta kontrakt 21 4 Knl0 Basta kontrakt
Syd v7 6¢ S =920 Vast v Kn62 4v V =-620 Nord vE95 49 N =130
oV + EKD106 Alla 4 Kn65 NS + D1042
#EKKN965 & ¢ v & NT #Kn10863 & ¢ v & NT #DKn96 & ¢ v & NT
« EDKn104 498653 N 12129 5 8 4 E842 4K65 N4 4334 & E653 # 987 N 109 8 8 8
vKn63 v D982 S 12129 5 8 vK1053 vE74 S 44334 vKDKn108 v763 S 109 8 8 8
+94 ¢ Kn52 000470 ¢+ E1083 ¢ K9 09 9 109 8 .- ¢ K9763 032531
+D73 +10 VOO0O470 &D #K9754 vV 9 9 109 8 #10742 #K5 V32531
a72 4 DKn103 & KD42
v EK1054 v D98 v42
4873 ¢+ D742 + EKn85
#842 »E2 »E83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 74 60 N+1 &T 940 150 10| 2 74 4NV -2 v2 200 150 10(71 5 2NN+4 ¢3 240 16.0 0.0
3 73 64 N+1 &8 940 150 10|77 76 3NO-2 ¢4 200 150 10| 3 73 INN+4 ¢3 210 140 20
8 79 34DV-2 7 500 120 40| 4 72 3NO-1 «Q 100 90 70| 8 79 3vV-4 ¢+Q 200 12.0 4.0
71 5 3NS+1 T 430 100 6.0( 8 79 3NV-1 9 100 90 70| 2 74 3vV-3 aJ 150 100 6.0
75 1 5& N+1 &5 420 80 80| 9 78 3NV-1 *J 100 90 7.0| 4 72 3¢ S= vT 110 70 9.0
4 72 58 N= 49 400 40 120(71 5 3NO-1 «Q 100 90 7.0|77 76 2¢ S+1 T 110 7.0 9.0
9 78 5# N= 3 400 40 120(75 1 3NV= *6 -600 30 130|75 1 3vV-2 ¢2 100 3.0 13.0
77 76 5¢ N= &J 400 40 120(80 7 3NV= 49 -600 3.0 13.0|/80 7 3vV-2 ¢+Q 100 3.0 13.0
80 7 3#N+2 43 150 00 16.0( 3 73 4v V= &3 -620 00 160 9 78 4¢ S-1 vK -100 0.0 16.0
6 - 8.2 6 - 8.2 6 - 8.2
22 &D Bésta kontrakt 23 4 E9 Bésta kontrakt 24 4964 Bésta kontrakt
Ost v 63 3NT S =400 Syd v Kn9752 ANT S =630 Vast v 64 44 V =-420
oV + EKn6 Alla + K103 Ingen + D87654
#EDKN7532 & ¢ v & NT +K109 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT
4 K10972 #Kn5 N 107 6 6 9 «K10 4875432 N 7 8 105 10 # 853 & EKKn2 N26 324
vK10985 v 742 S 107 6 6 9 vEK64 ¢3 S 7 9 105 10 vED875 vKn2 S26324
+10 ¢ K98732 035773 ¢ E965 ¢82 054383 +3 ¢ EKn2 O 116 10109
#98 »K6 V35773 #DKn8 #7652 V54383 #EDKn8 #10975 V 116 10108
» E8643 & DKn6 « D107
v EDKn vD108 v K1093
+ D54 ¢+ DKn74 + K109
»104 #E43 #432
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
72 6 3NN+2 ¢+3 460 150 10| 1 77 3NS+1 vA 630 160 00| 3 75 3NO-2 ¢+9 100 140 20
76 2 3NS+2 v5 460 150 10| 9 79 3NV-6 v7 600 140 20| 4 74 3NO-2 +9 100 140 2.0
3 75 3NS+1 v9 430 80 80| 4 74 44 0-3 v8 300 120 4.0(72 6 44 V-2 4 100 140 20
4 74 3NS+1 v5 430 80 80| 7 71 24aDO-1 +Q 200 100 6.0 9 79 2NO-1 +9 50 100 6.0
7 71 3NS+1 v8 430 80 80| 5 73 3¢ S= T 110 7.0 90| 1 77 264 O+2 42 -170 8.0 8.0
9 79 3NS+1 v8 430 80 80|80 8 2¢ S+1 vA 110 70 90| 7 71 3NO= *2 -400 5.0 11.0
80 8 3NS+1 v5 430 80 80| 3 75 24V-1 v2 100 40 120|800 8 3NO= v3 -400 5.0 11.0
1 77 3 N+1 v2 130 10 150|72 6 24 V+1 v7 -140 20 140| 5 73 44 O= vT -420 2.0 140
5 73 34 S+l aJ 130 10 15076 2 4vDN-2 +8 -500 00 16.0(76 2 44 V+1 &4 -450 0.0 16.0
- 78 82| - 78 82| - 78 8.2
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